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Řešení všech bytových jednotek jsme navrh-
li ve spolupráci se zkušenými designéry, kteří 
vytvořili moderní funkční bydlení s  osobitým 
charakterem.

Výběr prvků je zahrnut v ceně bytu a bez ja-
kýchkoliv příplatků máte možnost si zvolit mezi 
deseti odstíny vinylové podlahy a pěti odstíny 
obkladů i dlažeb. Záleží nám na tom, aby vám 
bydlení dělalo radost a cítili jste se v něm dobře.

Tento katalog je obecným znázorněním vy-
braných prvků, počet a  umístění jednotlivých 
prvků pro konkrétní byt jsou dány projektem.

Klientské změny se provádějí za příplatek, a to 
do termínů a  za podmínek určených ve vaší 
smlouvě.

Kvalitní design
je náš standard!
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Koupelny a WC

VZORKOVNA SANITY: 
Koupelny Ptáček a. s.
Poděbradská 1020/30,  
190 00  Praha 9 – Vysočany

KONTAKT: 
Alena Jírovcová, tel.: +420 601 159 880, 
e-mail: alena.jirovcova@ptacek.cz
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Závěsné WC Villeroy & Boch Avento 
včetně soft close sedátka, bílá Alpin

Ovládací tlačítko Alca Easy 

Umývátko Villeroy & Boch  
O.Novo Compact, 360 × 250 mm

Baterie umyvadlová/umývátková 
Grohe BauEdge, chrom



OVLÁDACÍ WC TLAČÍTKO EASY
chrom-lesk 

ZÁVĚSNÉ WC VILLEROY & BOCH AVENTO
včetně soft close sedátka, bílá Alpin 

UMÝVÁTKO VILLEROY & BOCH O.NOVO 
COMPACT 360 × 250 mm, bílá Alpin

BATERIE UMÝVÁTKOVÁ GROHE BAUEDGE 
chrom 



UMYVADLO VILLEROY & BOCH O.NOVO
600 × 460 mm, bílá Alpin 

BATERIE UMYVADLOVÁ GROHE BAUEDGE 
chrom 

Umyvadlo Villeroy & Boch O.Novo 
600 × 460 mm

Baterie umyvadlová/umývátková 
Grohe BauEdge, chrom
 



BATERIE VANOVÁ GROHE BAUEDGE 
chrom 

SPRCHOVÝ SET GROHE 
ruční sprcha, držák a hadice, 
chrom

VANA KALDEWEI SANIFORM PLUS   
1700 × 750 mm, smaltovaná, bílá 

Vana Kaldewei Saniform Plus 
1700 × 750 mm, smaltovaná bílá

Baterie vanová Grohe BauEdge, chrom

Sprchový set Grohe 
(ruční sprcha, držák a hadice)



Sprchová vanička Roth Easy  
čtverec 900 × 900 mm, litý mramor

Sprchová zástěna 
Hüppe Concept 100 NEW

Baterie sprchová BauEdge, chrom

Sprchový set Grohe Tempesta 110 
(ruční sprcha, tyč a hadice)

 



BATERIE SPRCHOVÁ GROHE BAUEDGE 
chrom 

SPRCHOVÁ ZÁSTĚNA HUPPE CONCEPT 
100 NEW, posuvné dveře dvoudílné 
stříbrná pololesklá/čiré sklo 

SPRCHOVÝ SET GROHE 
TEMPESTA 110 
ruční sprcha, sprchová tyč  
a hadice, chrom 

VANIČKA EASY 
čtverec 900 × 900 mm, litý mramor, bílá 



Obklady
a dlažby

VZORKOVNA OBKLADY A DLAŽBY: 
Koupelny Ptáček a. s.
Poděbradská 1020/30,  
190 00  Praha 9 – Vysočany

KONTAKT: 
Alena Jírovcová, tel.: +420 601 159 880, 
e-mail: alena.jirovcova@ptacek.cz

Obklad a dlažba La Ceramica Trust

Obklad 300 × 600 mm

Dlažba 600 × 600 mm
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OBKLAD LA CERAMICA TRUST
odstín silver 
300 × 600 mm

OBKLAD LA CERAMICA TRUST
odstín black 
300 × 600 mm

OBKLAD LA CERAMICA TRUST
odstín white 
300 × 600 mm

OBKLAD LA CERAMICA TRUST
odstín grey 
300 × 600 mm

OBKLAD LA CERAMICA TRUST
odstín beige 
300 × 600 mm



DLAŽBA LA CERAMICA TRUST
odstín beige 
600 × 600 mm

DLAŽBA LA CERAMICA TRUST
odstín black 
600 × 600 mm

DLAŽBA LA CERAMICA TRUST
odstín silver 
600 × 600 mm

DLAŽBA LA CERAMICA TRUST
odstín white 
600 × 600 mm

DLAŽBA LA CERAMICA TRUST
odstín grey 
600 × 600 mm



VZORKOVNA PODLAH: 
BARKOTEX Praha spol. s. r. o.
Poděbradská 777/9a – objekt Nová Harfa, 
190 00  Praha 9 – Vysočany

KONTAKT: 
Petr Vodrážka, tel.: +420 724 372 447
vodrazka@barkotex.cz

Vinylová podlaha Mfloor Solcora Plus 
s izolační podložkou

Montáž plovoucí

Deset odstínů

Podlahy
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BROAD LEAF SMOKEY SYNCAMORE
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm

BROAD LEAF DARK SYNCAMORE
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm

BROAD LEAF WARM SYNCAMORE
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus 
5,2 × 230 × 1225 mm

BROAD LEAF PURE SYNCAMORE
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm



RIVER OAK TARN
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm

RIVER OAK VOLGA
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm

RIVER OAK DANUBE
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm

RIVER OAK DOURO
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm

RIVER OAK PO
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm

RIVER OAK RHONE
Vinylová podlaha s izolační podložkou  
Mfloor Solcora Plus  
5,2 × 230 × 1225 mm



Interiérové  
dveře a kování

VZORKOVNA DVEŘÍ: 
Vekra s. r. o.
Showroom VEKRA, Českomoravská 
2408/1a, 190 00  Praha 9 – Balabenka

KONTAKT: 
Michal Kučera, te.l: +420 725 459 416, 
e-mail: michal.kucera@vekra.cz
Petr Kuklík, tel.: +420 725 554 739, 
e-mail: petr.kuklik@vekra.cz

Dveře Vekra Simple CPL falcové částečně 
prosklené 800/2100, sklo Matelux

Dveře Vekra Simple CPL falcové plné 
700–800/2100

Obložková zárubeň Vekra R6

Tři odstíny:
- bílá 9016
- grafit grey 7024
- dub sukatý 3D vertikal
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DVEŘE VEKRA SIMPLE CPL 
falcové prosklené G1 800/2100 mm
bílá 9016, sklo Matelux

DVEŘE VEKRA SIMPLE CPL 
falcové plné 700–800/2100 mm  
bílá 9016

KULATÁ ROZETA
matný nerez

KOVÁNÍ VEKRA 1
KULATÁ ROZETA
matný nerez

KULATÁ ROZETA
matný nerez



DVEŘE VEKRA SIMPLE CPL 
falcové prosklené G1 800/2100 mm
dub sukatý 3D vertikal, sklo Matelux

DVEŘE VEKRA SIMPLE CPL 
falcové prosklené G1 800/2100 mm
grafit grey 7024, sklo Matelux

DVEŘE VEKRA SIMPLE CPL 
falcové plné 700–800/2100 mm  
dub sukatý 3D vertikal

DVEŘE VEKRA SIMPLE CPL 
falcové plné 700–800/2100 mm  
grafit grey 7024



Zásuvka 
a vypínače
Zásuvky a vypínače
ABB Zoni, bílá lesklá

ABB ZONI
bílá lesk

ABB ZONI
bílá lesk
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KLIENTSKÉ ZMĚNY: Design&Co, s. r. o., pracoviště 1 – Koželužská 2450/4, 180 00  Praha 8 – Libeň, 
pracoviště 2 – Loretánské náměstí 109/3, 118 00  Praha 1 – Hradčany.  
KONTAKT: Pavel Novotný, mobil: +420 602 249 165, pavel.novotny@designco.cz,  
Robin Vodák, mobil: +420 601 129 230, robin.vodak@designco.cz

REALITNÍ CENTRUM: Metrostav Development a. s.  
Koželužská 2450/4, 180 00  Praha 8 – Libeň.  
INFOLINKA: 800 266 060, reality@metrostavdevelopment.cz,  
nadskalou.cz, metrostavdevelopment.cz




